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Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de 2020, às dezenove horas, no Auditório
Marileda Fioravanso Nardi, situado na Via Cadoma, 460, sala 1, na Cidade de Montauri (RS),
reuniram-se em Sessão Ordinária representantes do Egrégio Poder Legislativo Municipal com a
finalidade de apreciar e discutir os assuntos de interesse do Município. Contando com a efetiva
presença dos vereadores: Karina Mattana Toigo (CIDADANIA) Presidente da Mesa, Arlindo Orso
(PTB), Flávio Comin (PTB), Girlei José Sotilli (PT), Jonas Fontanive (PSDB), José Carlos Zanetti
(PDT), Maria Salete de Oliveira Ribeiro Meneguzzi (PP), Reonil Balbinot (MDB) e Zico Lasta
(PT). Invocando a proteção de Deus a Sr" Presidente deu por aberta a sessão. Em seguida a Sr"
Presidente convidou a todos para cantarem o Hino Nacional Brasileiro. Na sequência foi feita a
leitura da ordem do dia. Logo após, foi lida ata da sessão anterior, a qual foi colocada em discussão
e depois em votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, como não havia projetos para a
sessão, passou-se para a leitura das correspondências. Logo após, a Sr" Presidente passou a palavra
ao Sr. Prefeito Municipal, Jairo Roque Roso. Onde, na oportunidade, esclareceu dúvidas dos
vereadores sobre a função de agente de endemia, e falou sobre assuntos importantes. Na sequência,
a Sr" Presidente cedeu a palavra à Contadora Cláudia Lasta, para a apresentação da Audiência
Pública, referente ao último quadrimestre de 2019 e esclareceu dúvidas dos vereadores. Logo após,
o Sr. Prefeito retomou a palavra, falando sobre o Pedido de Providências de protocolo número
1008, onde deu orientações sobre como a população pede proceder. A vereadora Maria Salete pediu
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sobre o projeto do Transito. E em resposta o Sr. Prefeito colocou que o Engenheiro deveria estar
presente para dar melhores explicações. O Sr Prefeito finalizou desejando as boas-vindas ao novo
ano e desejando um bom trabalho a todos. Logo após, passou-se para a Tribuna Livre. O vereador
José Carlos comentou que na quinta feira esteve participando do evento organizado pelo CTG, na
posse da nova coordenadoria, colocou que as regras são interessantes e que por isso os eventos dão
tão certo, pela organização que eles tem. Também parabenizou o CTG pela janta e pela organização.
O vereador Girlei parabenizou o Município de Montauri por realizar o 10 Encontro de Patrões. A
vereadora Maria Salete comentou que também esteve presente no Encontro de Patrões, onde
aconteceu a posse da coordenadoria, sendo feito pela presidente do Movimento Tradicionalista
Gaúcho, Senhora Gilda Galeasi. A vereadora ainda completou dizendo que a presidente do
Movimento também vai à luta, colocou que a mesma conseguiu através de parlamentares, uma
verba no valor de 3 milhões para serem divididos com as entidades tradicionalistas, desde que
estejam com toda a documentação em dia. A vereadora comentou ainda sobre a importância do
evento porque se consegue perceber se estamos fazendo certo. Finalizou falando que tem que ir em
busca de verbas e emendas. O vereador Jonas, parabenizou e agradeceu o Sr Prefeito e todos os
funcionários que se dedicaram no alargamento das estradas na linha 14. Finalizou dizendo, em
nome da comunidade, que ficou muito bom o trabalho, era necessário. O vereador Flávio, agradeceu
a todos que participaram do Encontro Regional de Patrões, comentou que hoje o Município tem
uma ótima estrutura para fazer o evento e mais importante ainda foi a presença da presidente do
MTG, o vereador comentou que é importante que ela participe e veja que nós também fazemos a
nossa parte. A Sr" presidente parabenizou ao CTG Querência do Imigrante por realizar o Encontro
de Patrões e a posse da nova Coordenadoria. Em seguida, antes de finalizar a sessão, o Sr Prefeito,
falou sobre as galerias. E sobre a situação do decreto de emergência. Todos os vereadores
agradeceram a presença e as explicações do Sr Prefeito Jairo, da Contadora Cláudia e da funcionária
Franciele. Por fim, como ninguém mais fez uso da palavra, a Sr" Presidente sob a proteção de Deus,
deu por ence~ada essão. »e: (\~~f\ .' - 1.1 L '.fi" •
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